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ثم أجب عن  الشكل البياني التالي إقرأ -

 . الأسئلة

ن عدد  - سكان الإمارات العربية الفرق بي 

ن عامي   نحو 8002 -8002بي 

 9.3 –مليون نسمة  9.3 –مليون نسمة  9.3) 

 مليون نسمة ( 9.3 –مليون نسمة 

نستنتج من الجدول أن معدل النمو 

ي حاله 
 
ي لدول شبه الجزيرة العربية ف

السكان 

ايد )  ن انخفاض  –تساوي  –نمو مت 

 ثبات ( –مستمر 

 بالجدول : من الحقائق الواردة 

 8002بلغ عدد سكان مملكة البحرين عام 

 مليون نسمة 2.8حوالي 

وصل عدد سكان الجمهورية اليمنية عام 

 مليون نسمة 82.2نحو  8082

انخفاض عدد سكان دولة الكويت عام 

 8002عما كان عليه  8082

ي سلطنه 
 
ايد السكان ف بلغ الفارق الرقمي لت  

 2نحو  8082و  8002عمان بي   عامى 

 ملايي   نسمه

 

بــية والتــعلــيــم  وزارة الــت 
 مـدرسـة الحـكمـة الخــاصـة

 8089-8089العام الدراسي 
  

      درس قارة أسيا ورقة عمل 

 أسماء طلاب المجموعه 

8- 

8- 

3- 

2- 

5- 

6-  

الدرجة 

 المستحقة 

 

 

ية لقارة اسيا  الخصائص يسنتج الطلاب الناتج التعليمي :         البشر


